

Εκπαίδευση, Δια Βίου Μάθηση, Έρευνα και Τεχνολογική Ανάπτυξη, Καινοτομία και Οικονομία

Τόμ. 2 (2019)

Πρακτικά του 2ου Πανελληνίου Επιστημονικού Συνεδρίου με Διεθνή Συμμετοχή «Ελλάδα-Ευρώπη 2020: Εκπαίδευση, Δια Βίου Μάθηση, Έρευνα, Νέες Τεχνολογίες, Καινοτομία και Οικονομία», Λαμία 28, 29, 30 Σεπτεμβρίου 2018



Εισαγωγικό Σημείωμα

Κωνσταντίνος Τσαμαδιάς

doi: [10.12681/elrie.2457](https://doi.org/10.12681/elrie.2457)

Εισαγωγικό Σημείωμα

Κωνσταντίνος Τσαμαδιάς

Ομότ. Καθηγητής, Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο

Πρόεδρος Δ.Σ. Ινστιτούτου Οικονομικών της Εκπαίδευσης & Δια Βίου Μάθησης της Έρευνας & Καινοτομίας

Κυρίες και Κύριοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του "Ελληνικού Ινστιτούτου Οικονομικών της Εκπαίδευσης & Δια Βίου Μάθησης, της Έρευνας & Καινοτομίας", με ιδιαίτερη ικανοποίηση παρουσιάζει τα Πρακτικά του 2ου Πανελληνίου Επιστημονικού Συνεδρίου με Διεθνή Συμμετοχή «Ελλάδα-Ευρώπη 2020: Εκπαίδευση, Δια Βίου Μάθηση, Έρευνα, Νέες Τεχνολογίες, Καινοτομία και Οικονομία», με τη συνεργασία του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης.

Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στη Λαμία στις 28,29 και 30 Σεπτεμβρίου 2018, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και τη στήριξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος και του Δήμου Λαμιέων. Την έναρξη των εργασιών τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ Προκόπης Παυλόπουλος, ο οποίος κήρυξε και την έναρξη των εργασιών.

Ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου εκφράζω τις ιδιαίτερες ευχαριστίες μας στο Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης για τη συνεργασία στην έκδοση των Πρακτικών.

Ευχαριστώ επίσης τον Επικ. Καθηγητή Γεώργιο Κουτρομάνο και την Δρα Ελισάβετ Καραϊσκού για την επιτυχή διεκπεραίωση εκ μέρους του Ινστιτούτου, του σημαντικού έργου της έκδοσης των Πρακτικών.

Η επιτυχής ολοκλήρωση της έκδοσης των Πρακτικών και του 2ου Συνεδρίου δίνει διάσταση θεσμού στο ανά 2 χρόνια Συνέδριο με θέμα: "Εκπαίδευση -Κατάρτιση-Δια Βίου Μάθηση-Έρευνα-Τεχνολογική Ανάπτυξη-Καινοτομία και Οικονομία".

Προχωρούμε με σχέδιο και συνέπεια, την οργάνωση του 3ου Συνεδρίου που θα πραγματοποιήσουμε σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πειραιώς, το Σεπτέμβριο του 2020.